
 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma virtual através do Google Meet, 
conforme Resolução de Mesa Nº 02/2021. Assim havendo número regimental  
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos 
Santos a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação as atas da Sessão 
Ordinária do dia 24/03/2021e 29/03/2021, que foram votadas e aprovadas por 
Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Não havendo nada no expediente passou para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, 
colegas Vereadores e todos que assistem através da radio tom, iniciou 
comentando sobre o esforço na área da saúde e parabenizando, salientou sobre 
um problema com o ESF III dizendo que tem muitas queixas a respeito do médico 
por não cumprir seus horários sendo assim acaba prejudicando o funcionamento 
do ESF 03, solicitou aos colegas Vereadores para que juntos solicitasse ao 
executivo para ser fiscalizado sobre o mesmo. Líder de Bancada do MDB – 
Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas 
Vereadores e todos que assistem através da radio tom, iniciou respondendo que 
ele já está ciente da situação e o Executivo também já tem conhecimento dos 
fatos e está solicitando um terceiro medico para atuar no ESFIII conforme as 
orientações para que resolva essa situação. Antes de passar para a ordem do 
dia o Sr. Presidente leu a Resolução de Mesa Nº 04 de 05 de abril de 2021, que 
dispõe sobre a transferência da Sessão Ordinária do dia 12 de abril para o dia 
14 de abril de 2021, devido a realização da Sessão Solene alusiva ao aniversário 
do Município. ORDEM DO DIA: DO Legislativo: Projeto de Lei Nº 01/2021. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o Vereador Lucas 
Justin Vieira fez o uso da palavra: Cumprimentou a todos e parabenizou a 
atitude da bancada do PP pela homenagem  ao senhor Darcy Hofmann, ainda 
em discussão o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra, Cumprimentou 
a todos e disse que essa rua é de grande importância a respeito de localização 
para ligações de luz  e agua, uma homenagem a família por deixar um legado 
no Município e finalizou agradecendo o apoio da  bancada do MDB , e não 
havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, fazendo chamada 
nominal, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Lucas Justin – MDB; Diogo 
Souza – MDB; Julio Witt – PP. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando 
a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 14 de abril de 2021. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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